

因动而悦

全新奔腾 B70 枣庄亿丰激情上市

2014年5月17日,主题为“因动而悦”的全新奔腾B70上市发布会在枣庄亿丰展厅隆重举行,在我市各界嘉宾及媒体代表的共同见证下,全新奔腾B70正式开启了它令人憧憬的市场之旅。

此次上市的全新奔腾B70不仅是奔腾品牌第一款全新换代的车型,同时是一汽轿车发布未来五年发展战略和规划后上市的首款换代车型。这标志着奔腾品牌完成了最初阶段的品牌积累,进入全新的成长阶段。



激昂驾驭凸显 全新奔腾 B70 运动激情

作为一款中高级时尚运动型轿车,全新奔腾B70以完美的驾驭性能和时尚动感的设计见长,具有超越性的流线动感风格,同时全新先进平台、优异操控性能、高性能T引擎这些优势将为理性更富激情、享受事业追求和家庭生活的社会主流人群创造非凡的驾驭体验。

全新先进平台带来 全新奔腾 B70 精彩超越

全新奔腾B70运动风尚尽显的造型设计充分释放了驾驶者的运动激情,同时全新的先进平台也让全新奔腾B70的操

控性得到全面提升,全新奔腾B70整车进行了14轮近200万公里可靠性试验,经受住了各种复杂路况及环境的考验。负责生产全新奔腾B70的一汽轿车一工厂,全面采用世界领先的生产设备和国际化管理流程,严格实行国际一流的质量管控标准,令全新奔腾B70达到国际一流的品质。

承载品牌发展之基 全新奔腾 B70 进取不止

作为奔腾品牌的创始车型,上一代奔腾B70承载着奔腾品牌的光荣与梦想,以进取不止的态度,不断走在用户需求之前,提升产品品质、改善用户体验,不断超越,自2006年上市以来历经5次升级,以优

异的品质和良好的口碑赢得了市场的认可和消费者的信赖,为奔腾品牌的多车型发展奠定了良好的基础,是奔腾品牌逐步发展壮大的基石。

全新奔腾B70以超越性的风格变化和全面提升的产品性能激情上市,不仅全方位展示出奔腾品牌不断提升的科技实力,也标志着奔腾品牌正迈向崭新而璀璨的新征程!

强大体系能力支撑 一汽奔腾厚积薄发

正如一汽轿车股份有限公司总经理安铁成先生在全新奔腾B70上市会上所说:“回顾奔腾品牌这8年的发展历程,我们看到的不仅是各款车型的励精图治、进取不止,更是奔腾体系

能力的厚积与薄发。但是我们从不满足,一汽轿车一定要超越用户的期待,这是我们的更高目标。”

未来5年,一汽轿车将持续提升体系能力,构建支撑公司发展的包括营销、研发、采购、质量、成本控制、生产物流和制造技术等体系的七大体系。瞄准“销量领先、品牌领先、满意度领先”的战略目标,2018年一汽奔腾将达到40万辆规模,品牌溢价能力将实现自主品牌第一,SSI、CSI两个满意度将分别实现自主品牌第一。

全新奔腾B70的推出顺应了消费者追求时尚个性、运动激情的趋势。全新奔腾B70凭借其动感时尚和运动激情必将在短期内赢得目标消费者的厚爱,并获得市场成功。

传祺五月超享“价” 四重大礼盛惠全城

爱心捐助进校园 车友传递正能量

5月17日,来自各行各业的凯迪拉克车友为了一个共同的目的“爱心捐助,传播正能量”相约来到了光明广场,在枣庄凯迪拉克车友会会长的带领和车友们的努力下,为张庄小学募捐到48套学生桌椅和6套教职工办公桌。简单的准备,满载着全新桌、椅的汽车和车队就一起出发,大家就带着心意编队开始奔赴目的地山亭张庄小学。

经过不到两小时的路程来到张庄小学,受到了师生们的热烈欢迎。学生们坐在台阶上看着一张张新桌子,一把把新椅子开心的露出笑脸,车友看到学生们这么高兴就坐到孩子群中去和他们交起了朋友。

凯迪拉克、平安保险、车友会代表还分别为学生们送上了祝福,学生代表也对大家的到来表示了欢迎和感谢。看着满是补丁的桌椅换成了全新的,车友们欣慰地说:我们只是尽自己的能力做了一件喜欢做的事情,希望孩子们能快乐健康的成长。孩子们快乐、感动的表情告诉我们在大家的关心下他们很幸福!随后凯迪拉克车友会的成员们和张庄师生们共同合影留念美好的瞬间,最后老师、校长还为我们介绍了学校各个情况,让我们对学校有了更深的了解。

一天的公益活动虽然结束了,但是一生的公益活动还要继续!这次活动,所有车友最大的感慨就是:送人玫瑰,手有余香!做公益,我快乐!我们大家都行动起来吧,这个社会需要更多的正能量,多一份捐赠,多一份贡献,多一份爱心,多一份快乐!

(甄宗奎 摄影报道)



夏季用车 你准备好了吗?

进入夏季,首先应该对空调进行清洗保养。夏天车辆空调经常使用,而空调管道的清洁情况直接关系到车内空气质量,关乎用车人的身体健康。据中进汽车租赁技术部李经理介绍,春天的杨絮非常容易堵在空调散热器上,如果不进行及时清理,将影响空调使用。他在近日对客户车辆进行夏季车辆检测中,就发现有很多车辆的空调散热器都被堵住了,这种情况非常普遍,应该引起用车人的重视。

另外,夏季多雨,当车轮突然压到积水的路面,很多人第一反应就是踩刹车,很容易侧滑发生危险,“遇水时控制好方向盘比踩刹车更重要更安全。”作为一名老司机,李经理也介绍了一下自己的驾驶经验。

还有非常重要的一点就是要保持正常胎压。夏季气温高,胎压过高或过低都容易在快速行驶中爆胎,此外,胎压过低还会使轮胎变形、磨损加剧、油耗增加,危及行车安全。因此,专业测胎压,保持正常胎压在夏季行车中也尤为重要,不容忽视。

注定是出游的季节,注定是买车的节奏,五月,传祺陪你共度超享假期!全系车型开启四重大礼钜惠,万元优惠、油卡赠送、实惠信贷、精品礼包,多种方案助您轻松拥有传祺座驾。

四重大礼,传祺万元优惠礼上礼!

这个五月,广汽传祺特推超享《变4》礼、现金礼、出游礼、信贷礼四大优惠礼包,为广大持币待购的消费者提供买车、养车到用车一站式消费体验!



今夏,《变形金刚4:绝迹重生》将全球上映,作为首个参演该片的亚洲汽车品牌,传祺已获国内外各界的高度关注。影迷们更是期待中国汽车与全球豪车的联袂演出。为此,传祺首推超享《变4》礼,所有新老车主均可来店体验真材实料的拆车会,见证传祺世界品质,更有机会参与电影观赏会。

为让更多年轻消费者轻松拥有传祺车型,传祺推出超享现金礼,购买传祺全系车型,最高可享2万元现金优惠,实惠价格换品质座驾。此外,考虑到自驾游爱好者,传祺还有超享出游礼,五月订购传祺车型者均可获得油卡赠送,降低您的出游成本。更有超享信贷礼奉送,360°全方位无忧贷,首付20%,售后基金高达6000元,另送豪华免费道路救援。

一个都不能少 传祺全系车型彰显家族实力

一面是马不停蹄的优惠,一面是愈发强大的产品阵容。上市两周年,传祺GS5已收获10万车主的信赖,稳站中高端SUV市场。最新上市的传祺GS5超享版,着力在动力和静音方面提升,配置更加丰富,结合13万起售的亲民价格,性价比优势突出,开启城市SUV“轻奢”风潮。

传祺GA3独具风尚外形、联合保时捷工程调校的高性能底盘、同级罕有的前

麦佛逊后五连杆四轮独立悬架结构、同级别中唯一可全系标配的博世ESP 9.1、美国天合(TRW)最新EPS电子助力转向系统、最新超顺滑smooth-shift变速箱及低VOC环保内饰材料等六大优势。传祺GA3智慧版,搭载智慧传祺T-BOX系统,除具备远程自动诊断和车辆定位等普通功能外,还兼具远程遥控、远程查询、安防服务三大类12项功能,堪称“掌族全能座驾”。

此外,传祺GA5 1.8T、传祺GS5 1.8T等车型也一直保持增长态势,满足消费者的多样需求。

传祺一季度同比劲增51% 两款新车首发亮相

在各地限购、合资车型价格下探、自主品牌市场份额整体下跌的不利环境下,传祺依旧在2014年一季度实现同比51%的销量增长,销售达成2.4万辆。

而在4月举行的北京车展上,传祺首发全新国际化家族设计理念,以此理念打造的首批车型“传祺GA3S·视界”全球首发、传祺GA6概念车同台亮相,代表中国汽车行业最新技术发展方向的7速双离合变速器及1.6T发动机亦同步亮相。

产品矩阵不断丰富,市场销量持续走高,结合实实在在的四大礼钜惠,这个五月即是享受传祺品质的绝佳时机。(购车详询广汽传祺当地经销商)

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

预享省时之乐 抢约便捷先机

——预约服务工时费享8折优惠

预享省时之乐 抢约便捷先机 预约服务工时费享8折优惠

一汽-大众预约服务全面升级,使用一汽-大众预约服务,将令您尽享以下愉悦体验!

- 方便——只需成功预约,即可立刻开启您爱车的维护保养程序,一个电话,轻松方便!
- 快捷——只需成功预约,即可根据您的爱车状况进行备件筹备,预先服务,更为快捷!
- 省时——只需成功预约,即可根据您的时间确认维修日期,减少等待,舒心省时!
- 省心——只需成功预约,即可享有多项专享特权及优先服务,专业品质,超值省心!

一汽-大众 特许经销商
山东东联汽车经贸有限公司

地址: 枣庄高新区(薛城)光明西路455号 销售热线: 0632-8631666
售后服务预约专线:0632-8631777 24小时救援电话: 0632-8692111

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达